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HOKUSETSU SAKEHOKUSETSU SAKE
Exclusive to Nobu

The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been operated 
by the Hazu family since 1871. The name Hokusetsu (Northern Snow) 
was chosen to reflect the ideal sake brewing conditions on the island 

during the coldest days of winter.

These sakes go through a special process, using a centrifuge to separate the 
sake mash, creating a silkier and lighter texture. This Hikari process is stopped 

before the mash solids are completely separated, producing a Nigori-style 
fine texture. Served for you in fine Daiginjo glasses.

Grade Daiginjo

rare and iconic

Daiginjo YK 35 Enshinbunri	Daiginjo YK 35 Enshinbunri	

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours.

Bottle
720ml
3000

Daiginjo YK 35 Nigori Enshinbunri	Daiginjo YK 35 Nigori Enshinbunri	

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours, with a milky texture.

Bottle
720ml
3100

Grade Daiginjo

Cho Daiginjo YK 35Cho Daiginjo YK 35

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours.

Small
180ml
290

Large
380ml
560

Bamboo
300ml
460

Bottle
500ml
1350

Junmai Ginjo Nobu 71Junmai Ginjo Nobu 71

Rich and coating. Intense and aromatic with orchard 
fruit notes.

Bottle
720ml
630

Ginjo Nigori Ginjo Nigori (unfiltered sake)

Rich texture supported by notes of unripe banana 
and yoghurt.

Grade junmai

JunmaiJunmai

Cotton candy and yoghurt flavors. Displays 
the quintessential flavour of rice.

Glass
100ml

45

Small
180ml

80

Large
380ml
160

Bamboo
300ml
130

Glass 100ml - Small 180ml - Large 380ml - Bamboo 300ml
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies, please inform your server.

Glass
100ml

70

Small
180ml
130

Bamboo
300ml
210

Large
380ml
260

Bottle
1800ml
2800

Glass
100ml
160



HOKUSETSU SAKEHOKUSETSU SAKE
Exclusive to Nobu

Grade junmai Daiginjo

Junmai Daiginjo TK 40 “The Premium Sake”Junmai Daiginjo TK 40 “The Premium Sake”

Gardenia flower with tropical fruit notes and a
touch of sweet nuttiness.

Nobu Junmai Daiginjo “The Sake”Nobu Junmai Daiginjo “The Sake”

Cherry blossom notes, unripe melon and rose buds.

Junmai Daiginjo YuraraJunmai Daiginjo Yurara

Yurayura stands for “Wavy-Wavy”.
The sake is kept for three months on trays
that vibrates uninterrupted, affecting the 
characteristics of the product.

Bottle
500ml
750

Grade honjozo

Honjozo Kinpaku-IriHonjozo Kinpaku-Iri

Slightly citrusy with aromas of marzipan and banana 
skin. Earthy and nutty on the palate. Served 
particularly for celebrations and special occasions.

Glass
100ml

75

Carafe
250ml
130

Grade futsu shu

Onikoroshi “Devil Killer”Onikoroshi “Devil Killer”

Very dry, earthy and neutral.

Glass
100ml

55

Small
180ml
100

Large
380ml
210

Bamboo
300ml
170

Ongakushu 10 Ongakushu 10 

Dry and smooth with spicy notes from ageing.

Glass
100ml

90

Small
180ml
160

Bamboo
300ml
260

Glass 100ml - Small 180ml - Large 380ml - Bamboo 300ml
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies, please inform your server.

Glass
100ml
100

Small
180ml
170

Large
380ml
330

Bottle
300ml
350

Bamboo
300ml
280

Bottle
1500ml
1500

Glass
100ml
100

Small
180ml
180

Large
380ml
350

Bottle
500ml
730

Bamboo
300ml
290

Bottle
1500ml
1500

Large
380ml
300



WINE BY THE GLASSWINE BY THE GLASS
champagne served as 125ml

wine served as 150ml

CHAMPAGNE & SPARKLING

150	 Prosecco Cannella Valdobiadene DOCG Brut				             60
	 Veneto, Italy

101	 Veuve Clicquot Ponsardin Brut					            130
	 Reims, France

107	 Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old					            160
	 Reims, France

118	 Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé					           170
	 Reims, France

109	 Ruinart Blanc de Blancs						             250
	 Reims, France

WHITE WINE

219	 Majątek Drzewce Muscaris 2022					              65
	 Kraina Lessowych Wąwozów (Muscaris)

223	 Cantina Terlan Tradition Pinot Bianco 2023				             68
	 Alto Adige, Italy (Pinot Bianco)

201	 Chablis Domaine Louis Moreau 2023				             85
	 Burgundy, France (Chardonnay)

233	 Matsuhisa Private Selection Chardonnay 2021			            90
	 Sonoma Coast, USA (Chardonnay)

231	 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2023					            110
	 Marlborough, New Zealand (Sauvignon Blanc)

RED WINE

436	 Bodega Teho Zaha 2019						               90
	 Mendoza, Argentina (Malbec)

432	 Matsuhisa Private Selection Pinot Noir 2021				           100
	 Sonoma Coast, USA (Pinot Noir)

433	 Matsuhisa Private Selection Cabernet Sauvignon 2020			         110
	 Sonoma Coast, USA (Cabernet Sauvignon)

405	 Châteauneuf du Pape Château De La Gardine 2020			          130
	 Rhone Valley, France  (Grenache, Syrah, Mourvedre, Muscardin)

429	 Cloudy Bay Pinot Noir 2020					            135
	 Marlborough, New Zealand (Pinot Noir)

ROSÉ WINE

303	 Château D’Esclans Whispering Angel 2023				             90
	 Provence, France (Grenache, Cinsault, Rolle)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.



champagnechampagne

non-vintage CHAMPAGNe

101	 Veuve Clicquot Ponsardin Brut					                 720
	 Reims, France

102	 Lanson Black Label Brut						                  800
	 Reims, France

103	 Pierre Gimonnet ‘Cuis’ 1er Cru Blanc de Blancs Brut			               850
	 Côte de Blancs, France

104	 Pommery Apanage Blanc de Noirs					                 850
	 Reims, France

105	 Charles Heidsieck Reserve Brut					                 900
	 Reims, France

106	 Drappier Blanc de Blancs Brut					                 900
	 Urville, France

107	 Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old					                 930
	 Reims, France

108	 Eric Rodez Grand Cru Cuvée des Crayères				              1050
	 Ambonnay, France

109	 Ruinart Blanc de Blancs						                1200
	 Reims, France

110	 Krug Grande Cuvée						                3200
	 Reims, France

111	 Armand de Brignac Gold Brut					               4100
	 Chigny-Les-Roses, France

vintage CHAMPAGNe

112	 Mailly Grand Cru Extra Brut Millesime 2016				               950
	 Mailly, France

113	 Veuve Clicquot La Grande Dame Brut 2015				             2600
	 Reims, France

114	 Dom Perignon 2013						               2700
	 Reims, France

600	 Dom Perignon 2012						               3200
	 Reims, France

115	 Taittinger Comtes de Champagne 2012				              2750
	 Reims, France 

116	 Louis Roederer Cristal 2015					              4900
	 Reims, France

117	 Dom Perignon Plénitude 2 2004					              6700
	 Reims, France

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.



sparkling winesparkling wine

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

sparkling

150	 Prosecco Cannella Valdobiadene DOCG Brut				               300
	 Veneto, Italy

151	 Cava Anna Marie Castell D’Age Reserva DO Brut Nature		             320
	 Catalunya, Spain

152	 Franciacorta Antica Fratta DOCG Brut Nature				              650
	 Lombardy, Italy

ROSÉ non-vintage CHAMPAGNe

118	 Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé					               810
	 Reims, France

119	 Lanson Le Rose Label Brut						                 900
	 Reims, France 

120	 Ruinart Brut Rosé							               1100
	 Reims, France

121	 Bollinger Rosé AOC						               1300
	 Aÿ, France

champagnechampagne

ROSÉ vintage CHAMPAGNe

122	 Dom Perignon Rosé 2008						               4500
	 Reims, France

123	 Krug Rosé 2006							                4500
	 Reims, France



white wineswhite wines

single variety

201	 Chablis Domaine Louis Moreau 2023				               400
	 Burgundy (Chardonnay)

202	 Sancerre ‘Silex’ Domaine Hubert Brochard 2021			              410
	 Loire Valley (Sauvignon Blanc)

202	 Pinot Gris Famille Hugel 2019					                420
	 Alsace (Pinot Gris)

203	 Chablis 1er Cru ‘Vaulorent’ La Chablisienne 2022			              690
	 Burgundy (Chardonnay)

204	 Fronholz ‘A l’Orient d’Eden’ Domaine Ostertag 2020			              700
	 Alsace (Gewürztraminer)

205	 Hermitage ‘Chante Alouette’ M. Chapoutier 2018			              900
	 Rhone Valley (Marsanne)

206	 Condrieu Saint Cosme 2022					              1050
	 Rhone Valley (Viognier)

206	 Meursault Domaine Joseph Drouhin 2020				             1100
	 Burgundy (Chardonnay)

207	 Meursault ‘Les Tillets’ Domaine Vincent Girardin 2020			           1300
	 Burgundy (Chardonnay)

207	 Meursault Domaine Philippe Pacalet 2018				             1550
	 Burgundy (Chardonnay)

228	 Puligny-Montrachet 1er Cru ‘Clos de la Garenne’ Domaine Joseph Drouhin 2018           1600
	 Burgundy (Chardonnay)

228	 Puligny-Montrachet Domaine Philippe Pacalet  2020        		                 1800
	 Burgundy (Chardonnay)

209	 Puligny-Montrachet 1er Cru ‘Les Folatières’ Domaine Vincent Girardin  2018        2250
	 Burgundy (Chardonnay)

210	 Meursault Perriéres 1er Cru Domaine Pierre Morey 2019		           2850
	 Burgundy (Chardonnay)

blend

211	 Châteauneuf-Du-Pape Clos La Roquète Famille Brunier 2021	   	            650
	 Châteauneuf-Du-Pape (Clairette, Grenache Blanc, Rousanne)

spain & portugal

212	 Marqués De Riscal ‘Limousin’ Reserva 2022				               320
	 Rueda, Spain (Verdejo)	

213	 Finca La Colina Cien x Cien Criado Sobre Lias Vinos Sanz 2022		             350
	 Rueda, Spain (Verdejo)

214	 Reserva Das Pedras Doc de Tejo Quinta Da Alorna 2018		             350
	 Tejo, Portugal (Ferñao Pires)

215	 Albariño De Fefiñanes 2022					                385
	 Rias Baixias, Spain (Albariño)

germany & austria

216	 Wien. 1 Pfaffl 2023						                  260
	 Wien, Austria (Riesling, Grüner Veltliner, Pinot Blanc)

217	 Dr. Loosen Dr. L Riesling Dry 2023					                 275
	 Mosel, Germany (Riesling)

218	 Langenlois Kamptel Grüner Vertliner Schloss Gobelsburg 2022		             370
	 Kamptal, Austria (Grüner Veltliner)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

france



poland

219	 Majątek Drzewce Muscaris 2022					              330
	 Kraina Lessowych Wąwozów (Muscaris)

220	 Solaris Winnica Turnau 2023					              380
	 Banie (Solaris)  

italy

single variety

221	 Gavi La Fornace DOCG Cinzia Bergaglio 2022				             250
	 Piedmont (Cortese)

222	 Trebbiano D’Abruzzo DOC Gianni Masciarelli 2023			             280
	 Abruzzo (Trebbiano)

223	 Cantina Terlan Tradition Pinot Bianco 2023				              300
	 Alto Adige (Pinot Bianco)

224	 Braida Re Di Fiori DOC 2022		   			             420
	 Langhe (Riesling)

225	 Vie di Romans Piere Sauvignon Blanc 2022				              550
	 Friuli (Sauvignon Blanc)

blend

226	 Albia Ricasoli 2022						                 230
	 Tuscany (Chardonnay, Malvasia Bianca)

227	 Message in a Bottle Il Palagio Trudy & Sting Winery 2022		             320
	 Tuscany (Vermentino, Sauvignon Blanc, Trebbiano)

227	 Vie di Romans Dut’un Bianco 2020				              	           880
	 Friuli (Chardonnay, Sauvignon Blanc)

australia & new zealand

united states

229	 Rag & Bone Riesling Smalltown Vineyards 2022			             330
	 Eden Valley, Australia (Riesling)

230	 Greywacke Pinot Gris 2021						               420
	 Marlborough, New Zealand (Pinot Gris)

231	 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2023					               500
	 Marlborough, New Zealand (Sauvignon Blanc)

232	 Kung Fu Girl Charles Smith Wines 2022				               350
	 Columbia Valley, Washington State (Riesling)

233	 Matsuhisa Private Selection Chardonnay 2021			              425
	 Sonoma Coast, California (Chardonnay)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

white wineswhite wines



236	 Secateurs A.A. Badenhorst 2022					              290
	 Swartland (Chenin Blanc)

236	 Family White Blend A.A. Badenhorst 2020				             430
	 Swartland (White Blend)

237	 Cartology Alheit Vineyards 2019					               480
	 Western Cape (Chenin Blanc, Semillon)

south africa

234	 Catena Alta Historic Rows Bodega y Viñedos Zapata 2021		            470
	 Mendoza (Chardonnay)

235	 Adrianna Vineyard White Bones Catena Zapata 2021			           1050
	 Uco Valley (Chardonnay)

argentina

ROSÉ winesROSÉ wines

301	 New Day Rosato Il Palagio Trudy & Sting Winery 2021			            340
	 Tuscany, Italy (Sangiovese)

302	 ‘M de Minuty’ Château Minuty 2023				              375
	 Provence, France (Grenache, Cinsault, Syrah)

303	 Whispering Angel Château D’Esclans 2023				              425
	 Provence, France (Grenache, Cinsault, Rolle)

skin contact / natural wineskin contact / natural wine

350	 Domaine Ami Aligoté 2020 					               550
	 Burgundy, France (Aligote)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

white wineswhite wines



red winesred wines

france

single variety

401	 Crozes Hermitage Saint Cosme 2021				                470
	 Rhone Valley (Syrah)

402	 Nuits-Saint-Georges Philippe Pacalet 2019				              1400
	 Burgundy (Pinot Noir)

403	 Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos Baulet Hubert Lignier 2014		            1750
	 Burgundy (Pinot Noir)

404	 Corton Grand Cru Vincent Girardin 2017				              1900
	 Burgundy (Pinot Noir)

blend

405	 Châteauneuf Du Pape Château De La Gardine 2021			              650
	 Rhone Valley (Grenache, Syrah, Mourvedre, Muscardin)

406	 Château Cos Labory Grand Cru Classé 2020				               850
	 Bordeaux (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

407	 Château Kirwan Grand Cru Classé 2019			    	         1200
	 Bordeaux (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot)

408	 Château Palmer Alter Ego 2019					              1950
	 Bordeaux (Cabernet Sauvignon, Margaux, Merlot)

409	 Château Clerc Milon Pauillac Grand Cru Classe 2011/2014	  	          2300
	 Bordeaux (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot)

410	 Château Latour 1er Grand Cru Classe Grand Vin 1992/1998 		           9000
	 Pauillac, Bordeaux (Cabernet Sauvignon, Merlot)

italy

single variety

411	 Primitivo di Manduria Old Vines Sessantanni San Marzano 2018	            410
	 Puglia (Primitivo)

412	 Barbera D’Asti DOCG Montebruna Braida 2020			              420
	 Piedmont (Barbera)

413	 Montepulciano D’Abruzzo DOC Riserva Marina Cvetić 2019		             550
	 Abruzzo (Montepulciano)

414	 Barolo DOCG Scrralunga d’Alba Massolino 2019			              625
	 Piedmont (Nebbiolo)

415	 Brunello di Montalcino DOCG Altesino 2018				               900
	 Tuscany (Sangiovese)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

blend

416	 Maremma Toscana DOCG Rocca di Frassinello 2017			               820
	 Tuscany (Sangioveto, Merlot, Cabernet Sauvignon)

417	 Amarone della Valpolicella Classico DOCG D.Veneti 2019		              870
	 Veneto (Corvina, Rondinella, Corvinone)

418	 Amarone Della Valpolicella Classico DOCG Il Velluto Meroni 2014/2015	             950
	 Veneto (Corvina, Rondinella, Corvinone)

419	 Tignanello IGT Antinori 2020					               1500
	 Tuscany (Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)

420	 Bolgheri Superiore DOC Ornellaia 2018				              3600
	 Bolgheri, Tuscany (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot)

421	 Solaia IGT Antinori 2019						                4100
	 Tuscany (Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)



hungary

428	 La Vida Vida Peter 2017						                 490
	 Szekszard (Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah)

australia & new zealand

429	 Cloudy Bay Pinot Noir 2021					              690
	 Marlborough, New Zealand (Pinot Noir)

430	 Penfolds ‘RWT’ 2012						            1900
	 Barossa Valley, Australia (Shiraz)

united states

431	 Cline Cellars Ancient Vines Zinfandel 2020				               350
	 Contra Costa County, Central Coast (Zinfandel)

432	 Matsuhisa Private Selection Pinot Noir 2021				               475
	 Sonoma Coast (Pinot Noir)

433	 Matsuhisa Private Selection Cabernet Sauvignon 2020			             525
	 Sonoma Coast, California (Cabernet Sauvignon)

434	 Stag’s Leap Wine Cellars Artemis 2019				            1100
	 Napa Valley, California (Cabernet Sauvignon)

south america

435	 Coyam Los Robles Estate Emiliana 2019				              420
	 Colchagua Valley, Chile (Cabernet Sauvignon, Carignan, Carmenere, Garnacha, 
	 Malbec, Mourvedre, Petit Verdot, Syrah, Tempranillo) 

436	 Zaha Toko Vineyard Bodega Teho 2019				              425
	 Mendoza, Argentina (Malbec)

437	 Catena Zapata Malbec Argentino 2021				            1050
	 Mendoza, Argentina (Malbec)

438	 Vik Millahue 2017						              1950
	 Cachapoal Valley, Chile (Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon)

All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

422	 Cepa 21 2020							                  370
	 Ribera Del Duero (Tempranillo)

423	 Marques De Riscal Reserva	 2019					                370
	 Rioja Alavesa (Tempranillo, Graciano, Mazuelo)

424	 Pago de los Capellanes Crianza 2020				               490
	 Ribera Del Duero (Tempranillo)

425	 Coma Vella Mas d’en Gil 2016					                580
	 Priorat (Carignan, Garnacha Peluda, Garnacha Pais, Cabernet Sauvignon, Syrah)

426	 Imperial Gran Reserva CVNE 2016					                850
	 Rioja Alta (Tempranillo)

427	 Numanthia DO Toro 2017						                 950
	 Toro (Tinta de Toro)

spain

red winesred wines



All wines contain sulphites.
Prices are in PLN and include VAT.

If you have any allergies please inform your server.

501	 Souternes Carmes de Rieussec 2021			            75     525
	 Sauternes, France (Semillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle)

502	 Hétszőlő	Aszú 5 Puttonyos 2010					        590
	 Tokaj, Hungary (Furmint)

fortified & sweet winesfortified & sweet wines

Glass   Bottlesweet winessweet wines

sherrysherry

Real Tesoro Pedro Ximenez						         30
Jerez, Spain

Real Tesoro Cream						          30     240
Jerez, Spain

Real Tesoro Oloroso						          25
Jerez, Spain

Sandeman Fino							           17
Jerez, Spain

portport

japanese digestivejapanese digestive

Royal Oporto 10 Tawny Porto					         40    310
Porto, Portugal

Umeshu								           75
Wakayama, Honsin, Japan

Glass   Bottle

Glass   Bottle

Glass   Bottle


